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Przesuń ustaw bity 1 
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/pub1/site   

 
Przykład 1 
Wejście 

53 

Wyjście 

244 

Wyjaśnienie 

Podana liczba: 5310 = 1101012  

Index bitu:           8 7  6  5 4  3 2 1  0 

Wartość bitu: 0 0 0 1 1 0 1 0 1 

a. Przesuwamy bity o 2 w lewo i otrzymujemy: 
Index bitu:           8 7  6  5 4  3 2  1  0 

Wartość bitu: 0 1 1 0 1 0 1 0 0  

b. Ustawiamy bit o indeksie 5 na 1 i otrzymujemy: 
Index bitu:           8 7  6  5 4  3 2  1  0 

Wartość bitu: 0 1 1 1 1 0 1 0 0  

Otrzymana liczba 111101002 to dziesiętnie 24410 

Wypisujemy: 244 

  

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/pub1/site


Przykład 2 
Wejście 

14 

Wyjście 

56 

Wyjaśnienie 

Podana liczba: 1410 = 11102  

Index bitu:           6 5  4  3  2 1  0 

Wartość bitu: 0 0 0 1 1 1 0 

a. Przesuwamy bity o 2 w lewo i otrzymujemy: 
Index bitu:             6  5 4  3 2  1  0 

Wartość bitu:  0 1 1 1 0 0 0  

b. Ustawiamy bit o indeksie 5 na 1 i otrzymujemy: 
Index bitu:           6  5 4  3 2  1  0 

Wartość bitu: 0 1 1 1 0 0 0  

Otrzymana liczba 1110002 to dziesiętnie 5610 

Wypisujemy: 56 
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